



复仇的感觉 爽!



范佩西进球后与范加尔击掌庆祝

荷兰5:1横扫西班牙,范佩西和罗本是发挥最好的队员,范佩西人称罗宾侠,而罗本则是小飞侠,两大侠客合力将无敌战舰西班牙击溃。

特约记者 隋海涛 范宏基 现代快报特派记者 韩飞周游

范佩西出自一个艺术之家,父亲是一名著名的雕塑师,母亲拉斯则是画家兼珠宝设计师。他的父母都悉心栽培范佩西,希望他能继承自己的艺术事业,但范佩西只对足球感兴趣。不过,父母的艺术细胞还是深深地影响了范佩西,他的进球大多数都很精彩,比如他在这场比赛中打进的第一个球。

赛后,范佩西对于胜利的喜悦之情溢于言表。“这简直实现了所有荷兰人的梦想,这是无法解释的。我们已经得到了三分,所以我们值得去享受这一刻。”大胜卫冕冠军,但范佩西依然保持着冷静的态度,他表示享受赢球的今天,但明天将是新的一天,因为还有接下来的比赛等着他们。

与此同时,小飞侠罗本也完成了救赎。四年前的世界

杯决赛,罗本落得单刀,他在面对卡西利亚斯的时候将球射在了他的身上,没能打进单刀,荷兰痛失冠军。这一次,罗本完成了救赎,他在比赛中打进两球。西班牙球迷永远都不会忘记罗本的手势——第80分钟,罗本从中线开始奔袭利用速度完爆西班牙后卫,到戏耍过掉卡西破门,用近乎羞辱的方式将西班牙钉在了耻辱柱上。就在打入荷兰队本场比赛第5个进球之后,罗本激动地冲向了场边,在电视转播镜头前,当着全世界观众的面做出了5:1的手势,并不断地摆动着自己的双手。

罗宾侠和小飞侠两人联手打进四球,将卫冕冠军彻底打下神坛,人们永远都会记住2014年6月14日的下午,记住5:1这个刺眼的比分,记住他们留给我们的那些经典。

飞翔吧! 荷兰人

布林德左路中线地带起球,皮球飞过超50米后进入禁区,范佩西鱼跃头球冲顶破门。范佩西的这粒进球,不仅吹响了荷兰反攻的号角,也是世界杯开赛以来最精彩的进球,让网友们忍不住打开了PS软件。下面我们一起来欣赏一下。



看点1

范加尔和他的新荷兰

梅开二度的范佩西赛后说:“这是范加尔的胜利!”在全攻全守战术亮相世界杯40年后,范加尔用一个看似保守实则激情无限,将球员潜力发挥到了极致的阵型完成了全攻全守的进化,并用曾经无解的西班牙队作为祭品。

南非世界杯上,荷兰队虽然再次杀进决赛,但其粗野的球风却招致西班牙媒体的一致声讨。2012年范加尔重新接手荷兰队,被认为是全攻全守足球的回归。

不过,当他排出5后卫阵型迎战卫冕冠军,还是引发了诸多争议。然而,范加尔的这一调整充分发挥出了罗本、范佩西的速度与突破能力,效率更高,也更加现代化。

4年前全世界都破解不了的难题,现在由范加尔解决了。这一战,荷兰队打得西班牙满地找牙,打得卡西利亚斯连滚带爬,世界足坛全都震惊了。

这一战,重新树立了范加尔战术大师的地位,他为荷兰传统的全攻全守带来了新意。

看点2

“无敌舰队”走向老迈

西班牙是慢热型球队,一场比赛不能否定他们的实力。必须承认,现在的西班牙已经不是4年前那支“无敌舰队”了,他们依然强大,但却不可避免地走向老迈。

输给了荷兰意味着,西班牙队很有可能只争得小组第二,进而过早地遭遇东道主,那

是任何一支强队都不愿意面对的事情。

数据不会骗人:4年前的南非世界杯决赛,哈维的全场跑动距离达到了12000米,而在4年后再次战荷兰时,他却只跑了9600米。其实,身体上的老迈还是其次,更值得担忧的是战术的保守,他们已经被研究透。

看点3

“衰神”圣卡西

这原本是卡西利亚斯憧憬着创造历史的一场比赛。南非世界杯上,卡西利亚斯保持了433分钟不失球的纪录。巴西世界杯首战荷兰,只要他能再零封对手85分钟,就将创造历史。但范佩西的进球打破了卡西利亚斯的梦想,他的纪录最终定格在476分钟。这也很了不起了,在卡西利亚斯前面,只有连续517分钟不失球的曾加和500分钟不失球的希尔顿。

第三已经令人不爽,令卡西利亚斯绝对不曾想到的是,这会是他足球生涯中最黑暗的时段。他的球队遭到了屠杀,而他,是频繁把球从网窝里捡出来的那一个。惨败并不是哪一个人的责任,这一战,西班牙在整体上就输给了荷兰。不过,作为超级门将,卡西利亚斯在频繁失球的同时,还出现了低级失误。因为他在解围时的拖沓,导致西班牙队丢掉了第四个球。对于卡西利亚斯来说,这简直不可思议。

“我为今天发生的一切向所有西班牙球迷道歉,但我希望他们依然对我们保有信任。下一场

我们会拼尽全力求胜。”赛后,队长坚强面对媒体,“这是一场非常沉重的失利,尤其是以这样的方式开始一届世界杯。发生了什么?也许只是我们今天没有达到比赛所要求的高度,从我开始。这是我个人在国家队最糟糕的时刻。”



卡西利亚斯

耻辱纪录 载入史册!

西班牙最大的体育报纸《马卡报》第一时间打出大标题指责西班牙的表现:“世界性耻辱!”

1:5这个比分创造了西班牙队世界杯历史上64年最惨痛的失利,上次他们在世界杯输球这么惨还要追溯到1950年巴西世界杯,当时他们1比6不敌巴西队。

西班牙同时也创造了一项耻辱纪录,那就是卫冕冠军最大比分的失利。西班牙上一次丢五球以上的比赛是1963年在马德里举行的友谊赛,当时他们2:6负于苏格兰。

西班牙仿佛中了魔咒,算上这场惨败,他们在最近三届大赛的首场比赛没能取得胜利。

西班牙一直以防守稳健著称,2012年欧洲杯西班牙仅仅丢了1球,首战1比1战平意大利,2010年世界杯西班牙也仅仅丢了2球,最终加时赛击败荷兰赢得冠军,而这一次西班牙单场丢了5球,比上两届大赛丢球数总和还要多出2球。

综合